

Лагерь с дневным пребыванием — это калейдоскоп интересных событий, открытий, занятий, увлечений. Это совсем иной кусочек жизни ребёнка, наполненный яркими впечатлениями и хорошим настроением.

В период осенних каникул на базе МОУ Валериановской школы имени Героя Советского Союза А.В. Рогозина была организована профильная смена для одаренных детей, которая позволила заняться тем, что им особенно интересно, успешно сочетая отдых с интересными углубленными занятиями, а также эффективно подготовиться к экзаменам.

Все мероприятия в рамках реализации программы «Умные дети#Умные каникулы» отличались оригинальностью и новизной идей, учетом возрастных особенностей участников, разнообразием форм, заинтересованностью и активностью детей и взрослых. Обучение в каникулярное время сочеталось с организованным досугом. Каждый день был тематическим и посвящался конкретным событиям этого дня. В первый день смены состоялась интеллектуальная Квиз-игра, посвященная Эпохе Петра I. - основателю военно-морского флота. Именно 30 октября в календаре был отмечен датой рождения флота. Ребята прошли 7 занимательных туров. Вопросы были разной сложности, но команды ответили на большинство из них. В конце жюри подвело итоги и объявило результаты. Победила команда 9 класса!

Второй день- день «Профориентации». Начался он с линейки, а после — погружение в самые популярные для сдачи экзаменов предметы: русский язык, математика и химия. После обеда, в рамках профориентационных встреч ребята поехали в музей комбината ЕВРАЗ- КГОК. Наших старшеклассников встретила экскурсовод Гульнара Проскурякова. Гульнара рассказала историю предприятия, о продукции, о профессиях, а также, где их можно получить! Рабочие специальности — это не только интересный род деятельности, но и возможность получить достойную зарплату. В онлайн режиме ребята посмотрели работу карьеров, фабрик. Еще удалось посмотреть уникальную коллекцию редких минералов.

Третий день: «Доблестные сыны Отечества». Этот день был посвящен рубрике «А знаете ли Вы?» и был приурочен к рождению Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского. У ребят была возможность посмотреть документальный фильм о доблестных сынах Отечества, а также узнать историю знаменитого крейсера «Варяг». После занятий ученики 11 класса вместе с классным руководителем Шабалиной Ю.В. сходили в

библиотеку и приняли участие в плетении маскировочных сетей для солдат СВО. А учащиеся 9 класса разыграли несколько партий по волейболу! Игра получилась насыщенной, а главное, интересной и зрелищной!

Четвертый день - «Спортивный». «Умные каникулы» набирают обороты. Старшеклассники получили возможность проводить время с пользой. В этот день ребята разнообразили свой досуг не только спортивной игрой, но и настольными играми. Море веселья, живое общение и отлично проведенное время с друзьями — вот итог нашего продуктивного дня «умных каникул».

Пятый финальный день. В этот день подводились итоги смены, активисты были награждены грамотами. Всем участникам очень понравилось, что занятия проходили в разных форматах и на самых разных площадках, и досуговые мероприятия прошли с пользой. Самые лучшие воспоминания за время, проведенное в профильной смене, останутся у ребят!

Организация лагеря — это великолепная возможность развития различных интеллектуально-познавательных и творческих способностей детей и подростков. Это место, где наши ребята получают новые знания, проходят дополнительную подготовку к экзаменам. А рядом замечательные педагоги, которые окружают вниманием и заботой. Замечательно, что такие смены стали традицией в нашей школе.

Организатор смены Лидия Шутова.

















